

Stygen tisztelt uram!

Ne vegye szerénytelenségem, hogy ismeretlenül bátor vagyok e sorokat írni és, keresztkeleti alatti, férjem együtt legújabbán is nyugvóhelyén első nagyobb szabású munkáját - így Helioságnak rónti öröme tisztelünk, mint egy szerencsés - boldogult és Stygen ragyogó nagy szellemű rónti tiszteljes hódolatunk jeléül is - elfogadjon kérem.

En román nő vagyok, férjem pedig éppen most végzi be a román irodalom történetét, és melyen z én nagy dolgozik. A mi persze, nem nyelven van írva - mert férjem nem magyarországi, ő porosz alaf-

valo - de ugyan természetű szírvadalmi
működésünk, és a sors. útsze horalt ben-
nünkét is így. hársaságunk tiszta, ön-
ellen, igaz szereteten alapszik.

Ha én szírvadalmat stáblem jut is-
meretes is kedves de - Miltoságot
és az Mijánok minden műve, ugy-
valóan minden szava iránt vajon-
gy szeretetet táplálom. Kora ifjú-
ságom ála. Megkezdte is kimondhat-
lanul jut esett látnom, hogy férjem
is hasonlóan gondolkodott - a né-
kül hogy ismeret volna!

Férjem kérdéssel hogy vajon kimond
volna jó, új munkáját elkövetni, itt
Magyarországon? Ne vegye rossz néven
hogy mindjárt Miltoságotra gondol-
tam! Es ne vegye rossz néven lovát-
sai, kérem, hogy talán nem vagyok
rövid, tárgyilagos, - de, mivel férjem
bírányára teljesen ismeretlen itt

nálunk, a mellékelt 2^o könyv tartal-
mának megismerő részeként is, ironi-
a feletti pár, és küvetkerő szerkezet;
ha Mellsősziget síves leírás a könyv-
nek is fogyni kezd részesitem: nem ér-
demetlen emberként teszi; de fejtem az
„Um die Erde“ előszavának említés is
„Lucifer“t. -

Kérem Mellsősziget ad, fogadjon ki-
váló és mély kisérletként nyilvání-
tásak.

Ökrös, Bihar m. 1892. márcs 6.

D^r Rudow Wilmasné
szül. Luciu Lucretia

Megbocsát Mellsősziget ha meg valanib belovkoltam an-
tleni is pedig ezt fejtem tudtam kívülr. D. igen srere-
csellenül lett a sorállal, szülr: 25 éves kora óta beljese
sütkés - - innen a banab is elkeseredés minden
oravábaru Már az is hogy netki önmel srerebessék
kevélettel belasságul nem magamnak ? Mellsőszigetnek
írni. Kérem - bocsásson meg! D^r Rudow